



Detail produktu

Industrol S2013 univerzál lesk vrchní barva na kov a dřevo

Industrol S2013 univerzál lesk je určen **k vrchním lesklým nátěrům kovů, dřeva a materiálů jako zdivo pro venkovní i vnitřní použití**. Podklad je vždy nutno opatřit vhodnou základní nátěrovou hmotou. Výrobek má **vynikající kryvost, vysoký lesk, velmi dobrou odolnost vůči povětrnosti**. Má dobrý rozliv i zpracovatelnost. Vyrábí se v široké škále odstínů. Výrobek má dlouhodobou skladovatelnost, během které nedochází ke změně užitečných vlastností nátěrové hmoty. Výrobek je vhodný pro nátěry plotů, dveří, zárubní, parapetů, drobných konstrukcí a průmyslových předmětů, dřevěného nábytku a obložení, zahradního nábytku, omyvatelných a otěruvzdorných nátěrů stěn. Výrobek není určen k nátěrům, které přicházejí do přímého styku s potravinami, krmivy a pitnou vodou a nátěrům dětského nábytku a hraček.

Použití:

- Podklad: **dřevo**, dřevotříska, **železo**, litina, lehké kovy, **beton, zdivo**. Podklad je nutno opatřit vhodnou základní nátěrovou hmotou
- Prostředí: interiér, exteriér
- Příklady: nátěry dveří, zárubní, dřevěného nábytku a obložení, dřevěné ploty, okapy, parapety, konstrukce, zahradní nábytek, vozíky, drobné průmyslové předměty, omyvatelné a otěruvzdorné nátěry stěn a další

Vydatnost:

14 - 16 m²/l.

Příprava podkladu:

Dřevo musí být před aplikací čisté, suché, dobře obroušené, o vlhkosti max. 12%, zbavené zbytků pryskyřic. Betonový či zděný podklad musí být suchý, soudržný, očištěný, dobře vyzrálý (obvykle 4 - 6 měsíců) a stavebně izolovaný proti zemní (spodní) vlhkosti. Kovový podklad musí být čistý, suchý, zbavený mastnot, rzi a prachu, mechanicky očištěný. Savé podklady musí být dále napuštěny vhodným napouštědlem a případně opatřeny vhodnou základní hmotou. Kovové podklady musí být opatřeny vhodnou základní antikorozní hmotou. Dříve natřené povrchy je nutné očistit, odmastit a zbavit starých nepřilnavých nátěrů. Pro zajištění kompatibility nového nátěru se starým je doporučeno provést zkušební referenční nátěr na ploše 1 m².

Je doporučeno dodržovat celý nátěrový systém dle katalogového listu výrobce

Ředidlo:

[S 6001](#) (stříkání), [S 6006](#) (štětec, váleček).

Příklad nátěrového postupu:

Nátěr kovových předmětů:

- 1.) nejprve 1x [základní barva PRAGOPRIMER STANDARD S 2000](#) nebo [FORMEX ZÁKLAD NA POZINK S 2003](#), [PRAGOPRIMER UNIVERZÁL S 2035](#)
- 2.) místní [tmelení tmelem](#), vybroušení tmelené plochy [brusným papírem](#);
- 3.) 1x barva [PRAGOPRIMER STANDARD S 2000](#) nebo [PRAGOPRIMER UNIVERZÁL S 2035](#);
- 4.) broušení [brusným papírem](#) č. 280-320 za mokra;
- 5.) 1-2x email [INDUSTROL UNIVERZÁL S 2013](#).

Nátěr dřevěných předmětů:

- 1.) 1x napustit lakem [Lazurolem Classic S 1023](#), zasychání 24 hodin.
- 2.) 1-2x barva [PRAGOPRIMER PLUS S 2070](#) nebo [LAZUROL OKNOBAL ZÁKLAD S 2060](#).
- 3.) 2-3x email [INDUSTROL UNIVERZÁL S 2013](#). Jednotlivé nátěry emailem musí zasychat nejméně 24 hodin (20 °C).

Minimální teplota vzduchu pro nanášení je 5 °C, teplota natíraného podkladu musí být 3 °C nad rosným bodem, přičemž teplota a relativní vlhkost vzduchu musí být měřeny v blízkosti natíraného podkladu. Teplota podkladu nesmí být vyšší než 40 °C. Relativní vlhkost vzduchu nesmí být vyšší než 75 %. Optimální teplota pro nanášení nátěrové hmoty je +18 °C až +23 °C a relativní vlhkost vzduchu 40 - 70 %. Nižší teplota a vyšší relativní vlhkost při nanášení a zasychání a příliš silná vrstva nanášeného filmu výrazně zpomalují zasychání a protvrdnání nátěrového filmu. Nedokonalé suchý povrch může způsobit problémy s přilnavostí nátěrové hmoty k podkladu nebo s přilnavostí mezi jednotlivými vrstvami. Navíc může negativně ovlivnit celkový vzhled nátěrového filmu. Na ucelené plochy používejte vždy materiál z jedné výrobní šarže. Při užití stejné výrobní šarže je zaručen stejný barevný odstín. Před použitím se obsah důkladně promíchá.

Složení a charakteristika barvy na kov a dřevo:

Disperze anorganických a organických pigmentů v roztoku alkydových pryskyřic v organických rozpouštědlech. Výrobek má vynikající kryvost, vysoký lesk, velmi dobrou odolnost vůči povětrnosti. Vyrábí se v široké škále odstínů RAL i BAL a dle individuálního požadavku odběratele. Výrobek má dlouhodobou skladovatelnost, během které nedochází ke změně užitečných vlastností nátěrové hmoty. Výrobek není určen k nátěrům, které přicházejí do přímého styku s potravinami, krmivy a pitnou vodou a nátěrům dětského nábytku a hraček.

Může se Vám hodit [zakryvací materiál](#), jako [papírová lepicí páska](#) či [zakryvací fólie](#), případně [brusné papír](#). Nezapomeňte na [štětce](#) a [válečky](#).

EAN:	
Obj. číslo:	MA1901
Ředění barvy:	Rozpouštědlem
Atest na dětské hračky:	Ne
Stupeň lesku:	Lesk
Prostředí:	Vnitřní i venkovní
Výrobce:	BARVY A LAKY HOSTIVÁŘ
Značka:	Industrol
Url produktu:	https://www.balshop.cz/industrol-s2013-univerzal-lesk-vrchni-barva-na-kov-a-drevo